0S:l 4ydIsjne.dpsjetsp Ul jusnequia

uagebuegely "Jdsjua bunjydlisny sjuswepun4 Jap :w_oc_a_a.<
(44314uowaoA Brj1asyiam uajosuoyuueds) yoeu jsio o__mw._m_u:.m_mm_
bunuuedgxg/ uspoqiyeisyIalalq pun -uajnejyossjabuey
[8£100ZL]— ‘@)onuqbe)g :bunjyoy

($J31}uowlon baysiapueieg we BijIasyIam)
3S N 00L / 0Z1SY baysuanueleg Lmv_cﬂcmEmvc”“_ (09 SSNYISUY pueysqy)
[€110029] x€ J0J/€EL'E "BI/WW 770
/biBe)-¢ puegagamyag
[7EE0LSE]

—(09L 3SSNIYISUY pueysqy)
J04 7 wg|'c 36U / 7z¢ YIRjuld |3SI3PUR R

JJ31juowdon biyiasytam bunsajjeyyas abniamal

asyayx| /buniajeyyasx| wo9’, baysdanueleg [LEEOLGE] XZ
[€810021] Xe bunsaiyrew__
_ -uauaga)alds
_ & 5
404 / wgg'z 3bueq / gLg 113S4NE|PUBH

[LSE0LSE]

(ua}jey4ua jaseduagnedyds wi)
02153 JJeys z||4 Jauueds)ias
[Z8L0OEZI9] X9

\E_Emcmer__u_

=

(091 3SSNIYISUY pueysqgy)
ayessbunysnug auyo wgg'z 'ea abueq 7 aydnigbals

[€L100Z9]

JoJ /7 W QZ's Jajsey / gl J13suasnejyas)abuey

Jod 7 woz'z abueq / gL 11354nepURH [8€€015€E]
[9E€0LSEIXe—

———awyrUNY-NBLIB}IBY W W 0g'( Japuejabwapue |
[8500L2L] XZ

0GLE6 - ¥SZY6Y+ 191 Wwo9o Aejd-auyany-1asiey mmm dnisAg vge/2-a olesebusaziaig auyny  Jasiey (@ Bunysjuesbeluo M 8 M

Seite

Stand

MaBstab
1:50

Art.-Nr.
tung 0-52170-501 K&K Seilkombination

Bezeichnung

1/4

11/17 EB

Montageanle



www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +494254 - 93150

© Kaiser & Kiihne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Montageanleitung

Geratedraufsicht
1:100

Geratestandort unter Berlicksichtigung des Platzbedarfs (Aufprallflache) festlegen.
Bedenaushub fiir Fundamente nach Zeichnung vornehmen. Fiir eine standsichere Montage
werden mittelschwer ldsbare Bodenarten vorausgesetzt.

Bitte achten Sie besonders auf Fundamenttyp C und D: diese miissen im
bestehenden Erdreich entspr. tiefer ausgehoben werden.

Ca. 10 cm dicke Grobkiesschicht als Drainschicht zwischen Unterseite der
Stahlstandpfosten und der Fundamentsohle einbringen.

Moniereisen in die vorgesehenen Bohrungen der Stahlstandpfosten einsetzen.
Standpfosten Typ A/C/D (s. Fundamentplan) entsprechend der Standpfostennummer in
das jeweilige Fundamentloch stellen. Die Spielebenenmarkierung (=ALU-Blindniet)
enfspricht der Einbautiefe. Alle Standpfosten anhand der Spielebenenmarkierung
einheitlich in die gleiche Richtung ausrichten (vgl. Detailzeichnung bzw. Fundamentplan).
Im Fundament fir Typ C und D jeweils (wie im Fundamentplan angegeben) einen Satz
Betonstabstahl versehen. Zur Lagesicherung die Knotenpunkte mit Draht umwickeln und
die Enden z.B. mittels einer Rddelzange verdrillen.

Zum Einbauen der vormontierten Bauteile bzw. Einzelteile miissen die
Schrauben mit der gelieferten Montagepaste leicht gefettet werden.
Pedestboden durch die mittlere Bohrung der Podestwinkel mit den Standpfosten
verschrauben.

Erst nach dem Ausrichten alle Schrauben fest anziehen.

Schraubverbindungen s. Detaildarstellungen auf der beigefiigten Schraubfall-Liste

. Fundamente mit Stampfbeten C20/25 fillen, die Kanten abschragen, abrunden und mit

einem Bodenmaterial abdecken, dessen kritische Fallhdhe gréfler gleich der maximalen
freien Fallhdhe ist (s. EN 1176-1).
Freigabe zum Bespielen erst nach Abbinden der Betonfundamente.

. Alle Schraubverbindungen gemal3 Wartungsanleitung nach 4-5 Wochen Uberprifen und

ggf. fest nachziehen.

Alle mit dem Gerédt gelieferten Spezialwerkzeuge (z.B. Innensechskant- Schlissel fir
gesicherte Schrauben efc.) sowie alle geratespezifischen Unterlagen, die fur das
Sicherheitsmanagement nach EN 1176-7, Punkt 8, wichtig sind eder sein konnten wie z.B.
Rechnung, Lieferschein oder Auftragsbestatigung, Monfageanleitung und

Podestbodenbefestigung
1:10

Edelstahlpodestboden
mit EPDM-Belag

Spielebenenmarkierung
1:5

Spielebenen-

Wartungsanleitung im Original oder in einer Kopie an die zustdndigen Stellen weiterleiten. i markierung
Vor dem Anziehen der Schraubverbindungen unbedingt alle
Anbauteile einsetzen.
. s e . . S Standpfosten
Ein nachtragliches Einsetzen ist NICHT moglich!
Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab Stand Seite

Montageanleitung 052170501 K&K Seilkombination

1:50 09/16 EB 2/4




www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +494254 - 93150

© Kaiser & Kiihne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Montageanleitung

*max. freie Fallhéhe

ca. 2,35

C,T / % _|Spielebene
~
=

T m

15

0,40,0,40
R

Standpfostenbeschriftung
zB. "1272&95—001"

Moniereisen

1,57

" 2
Aufprallfdche ca. 60 m 4x B500B $12x1200 langs

2x B500B $12x1200 quer

2,40

4x B500B ®12x 800 quer
2x B500B #12x1200 langs | |

Spielebenen- ‘220 v
markierung
~
~ e
N —
~
~ ~N
~ | -
- 07
~ A 2 -
~ =
009 ~
2,11 10,40 1,16 |
| ca. 11,80
Hinweis:
Diese Montageanleitung ist aus Formatgrinden nicht im MaBstab dargestellt! (auBer einzeln beschrifteten Details)
Es gelten nur die angegebenen BemaBungen!
Bitte fordern Sie bei Bedarf die Montageanleitung im MaBstab 1:50 per Post an!
Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab Stand Seite

Montageanleitung 052170501 K&K Seilkombination ohne 0916 EB 3/4



www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +494254 - 93150

© Kaiser & Kiihne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Montageanleitung

Typ A

. 012 1:20 .
Spielebene L Spielebenen- |Spielebene
markierung
2
1 N% | < S
3 m_ o o
o| <@ s
A ‘ e
e KR 3
§ ‘ ; =) o
TS %,
Beton Beton
Moniereisen 00,40 Grobkies
Typ C
1:20
©0,12
_|Spielebene L Spielebenen-
markierung
S
LN =
(=]
g3 |
- ‘ o
K 4 d‘_
—— 4 - =)
g Pl ‘ ‘ .‘ ¢ .
g S I . -y
RS O I ST I O T R £ .
, 1 LO g Beton -
o, Grobkies
Typ D
1:20
90,12
Spielebene L Spielebenen-
markierung
(=)
LN =
o o
g 2 |
- 4 "‘ « d‘-
" o o
S P A ‘
o o SN
IR T XS S 25
: 00K L0 Beton
LU, Grobkies
Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab Stand Seite

Montageanleitung 052170501 K&K Seilkombination 1:20

09/16 EB  4/4




Kaiser & Kiihne Freizeitgerite

Schraubenpaket
Seite 1 /4

Artikel: 052170501
K&K Seilkombination

Auftrag:

Ort: BV Beschreibung:

1297799

3 x SFES1200013 Edelstahl-Podestboden (EPDM-Belag)

an Edelstahlstandpfosten

pro SF

ges.

K&K-Artikel

Bezeichnung

1x

2030651

Zylinderschraube M12 x 125 mit Stift A2

20 x SFES1210001  Standardverschraubung Anbauteile
Fur die Befestigung von ES120-Anbauteilen (auf3er Podesten) am Standpfosten

pro SF

ges.

K&K-Artikel

Bezeichnung

1x

20 x

2030168

Zylinderschraube M12 x 140 mit Stift

1 x SFAS1200020 Schwebeband an Spannkonsole Dreieckpodest

Edelstahl mit EPDM-Belag

pro SF ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung
2X 2X 3430025 Scheibe @13 DIN125 A2
1x 1x 2030535 Hulse Balancierseilbefestigung Spannkonsole a=60
1x 1x 3430051 Sechskant-Hutmutter M12 DIN986 A2
1x 1x 3400395 Sechskantschraube M12x110 DIN931 A2

1 x SFAS1200022 Stegbriicke an Spannkonsole Dreieckpodest

Edelstahl mit EPDM-Belag

pro SF ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung
4 x 4 x 3430025 Scheibe @13 DIN125 A2
2Xx 2Xx 3430051 Sechskant-Hutmutter M12 DIN986 A2
2Xx 2x 3400384 Sechskantschraube M12x 50 DIN931 A2

Im Stidloh 5 27324 Eystrup www.kaiser-kuehne-play.com

@ +49 4254 9315-0 +49 4254 9315-24




Kaiser & Kiihne Freizeitgerite

Schraubenpaket
Seite 2 /| 4

052170501
K&K Seilkombination

Artikel: Auftrag:

Ort: BV Beschreibung:

1297799

1 x SFAS1200031 2x Balancierseil an Spannkonsole Dreieckpodest

Edelstahl mit EPDM-Belag

Bezeichnung

Scheibe @13 DIN125 A2

Sechskant-Hutmutter M12 DIN986 A2

pro SF ges. | K&K-Artikel
4 x 4 x 3430025
2X 2X 3430051
2X 2X 3400384

Sechskantschraube M12x 50 DIN931 A2

1 x SFAS1200021 Schwebeband an vormontierter Seilhalterung

an Tandemgelénder Balanciersteg

Bezeichnung

Scheibe @13 DIN125 A2

Sechskant-Hutmutter M12 DIN986 A2

Hulse Balancierseilbefestigung Spannkonsole a=60

pro SF ges. | K&K-Artikel
2Xx 2x 3430025
1x 1x 3430051
1x 1x 2030535
1x 1x 3400395

Sechskantschraube M12x110 DIN931 A2

1 x SFAS1200029 Stegbriicke an vormontierter Seilhalterung

an Tandemgelander Balanciersteg

Bezeichnung

Sechskant-Hutmutter M12 DIN986 A2

Scheibe @13 DIN125 A2

pro SF ges. | K&K-Artikel
2Xx 2x 3430051
4 x 4 x 3430025
2x 2Xx 3400384

Sechskantschraube M12x 50 DIN931 A2

1 x SFAS1200030 2x Balancierseil an vormontierter Seilhalterung

an Tandemgelander Balanciersteg

Bezeichnung

Scheibe @13 DIN125 A2

Sechskant-Hutmutter M12 DIN986 A2

pro SF ges. | K&K-Artikel
4 x 4 x 3430025
2Xx 2Xx 3430051
2Xx 2x 3400384

Sechskantschraube M12x 50 DIN931 A2

Im Stidloh 5 27324 Eystrup www.kaiser-kuehne-play.com

@ +49 4254 9315-0

+49 4254 9315-24




Kaiser & Kiihne Freizeitgerite

Schraubenpaket
Seite 3 [/ 4

052170501
K&K Seilkombination

Artikel:

Ort: BV Beschreibung:

Auftrag:

1297799

2 x SFAS1200024

Handlauf-/Hangelschlaufenseil an Tandemgelander

pro SF | ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung
1x 2x 3430051 Sechskant-Hutmutter M12 DIN986 A2
2Xx 4 x 3430025 Scheibe @13 DIN125 A2
1x 2Xx 3400384 Sechskantschraube M12x 50 DIN931 A2

6 x SFAS1200026

Handlauf-/Balancierseil an Seilspanner M12 ES120

pro SF | ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung
1x 6 x 3400384 Sechskantschraube M12x 50 DIN931 A2
2x 12 x |3430025 Scheibe @13 DIN125 A2
1x 6 x 3430051 Sechskant-Hutmutter M12 DIN986 A2
9 x SFES1270001 Betonstahl fur Edelstahlstandpfosten
pro SF | ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung
2x 18 x 2130000 Betonstabstahl @ 10 x 310 DIN 488

1 x SFWZ0000002

Winkelschraubendreher Torx T45 mit Bohrung fur Pin

pro SF

ges.

K&K-Artikel

Bezeichnung

1x

1x

3490033

Winkelschraubendreher Torx T45

Im Stidloh 5 27324 Eystrup

www.kaiser-kuehne-play.com

@ +49 4254 9315-0

+49 4254 9315-24




Kaiser & Kiihne Freizeitgerite

Schraubenpaket
Seite 4 | 4

Artikel: 052170501
K&K Seilkombination

Ort:

BV Beschreibung:

Auftrag:

1297799

1 x SFWZ0000009

mit Bohrung fir Pin

Steckschlisseleinsatz Innensechskant 10mm 1/2"

pro SF | ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung
1x 1x 2030170 Steckschlusseleinsatz Innensechskant 10mm 1/2"
1 x SFWz0000012 Gleitmetall (Dose a 30 g) mit Pinsel
pro SF | ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung
1x 1x 5300039 Gleitmetall Dose a 30 g
1x 1x |5200026 Pinsel fiir Gleitmetall

Im Sudloh 5

27324 Eystrup

www.kaiser-kuehne-play.com

@ +49 4254 9315-0 +49 4254 9315-24




